



OSNOVNA ŠKOLA "JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ" KOVIN

OKTOBAR 2009.

II BROJ

GODINA III

Zmajčići moji dragi, i ove godine obeležavali smo Dečju nedelju. Ali, ne bi to bilo to da naš Djački parlament, zajedno sa nastavnicima nije, kao i prošle godine, organizovao niz različitih aktivnosti koje su se održavale posle šestog časa, do duše, na našu sreću, malo skraćenih ☺.

Bilo je tu svakojakih takmičenja: odbojka, fudbal, karaoke, a ja sam kao vaš novinar tu da vam, „skromno“ i „neprstrasno“, nametnem meni najzanimljiviji - kviz!

U kvizu su učestvovali sedmi i osmi razredi. Ekipe sedmih razreda činilo je po troje učenika, a ekipe osmaka po četvoro. Ekipe su imale veeliku mogućnost izbora između najviše šest predmeta; oni koji su poslednji birali, ostalo im je dva, a u najgorem slučaju nisu birali - ostao je samo jedan predmet. Pokazali su izvanredno znanje u svim oblastima, a pobednicu medju sedmacima su učenici VII-1 odeljenja. Od osmaka, naravno (opet moja „nepristrasnost“ ☺) je VIII-3.

O ostalim događanjima mogli ste da čitate i gledate fotke na našem školskom sajtu svakodnevno – da vas podsetim, on je na adresi www.zmajkovin.edu.rs !

Za sada toliko od vaše Isidore, a ko nije imao konekciju, evo „kratkog“ pregleda događaja:

Po rečima direktorke naše škole, Vesne Jotić, ponedjeljak je obeležio kviz znanja „Sportom od slabića do zdravog ljudskog bića“ dok je utorak bio sporstki dan: niži razredi su u



prepodnevnim satima, po predivnom vremenu Miholjskog leta, na gradskom stadionu trčali jesenji kros. Najbrži su dobili prigodne poklone, a svi zajedno jedno lepo i veselo provedeno pre podne u prirodi i na suncu.

Za to vreme, nakon održane nastave, viši razredi su odmerili snage u dva najpopularnija sporta: osmaci su odigrali odbojkaški meč, dok su se šestaci opredelili za najvažniju sporednu stvar na svetu, fudbal.





Naredni dan doneo je „Karaoke“, za sve one koji imaju ili misle da imaju sluha. Ko je bio u kabinetu muzičke kultutre, a u tu neveliku učionicu slila se gotovo čitava smena viših razreda, mogao je da vidi i čuje, bolje reći doživi, ono što se za ovih 105 godina trajanja škole nije pod tim krovom dogodilo.



I naredni dan bio je u istom maniru: nakon nastave, učenici koji su odabrani za učešće u “Trci za srećnije detinjstvo” uspešno su istrčali deonice određene uzrastom.



Dok su se atletičari nadmetali u glavnoj kovinskoj ulici, u podnevnom hladu školskog dvorišta postavljen je i zaživeo veliki djački bazar, učenička humanitarna pijaca najčudnijih sitnica za koji je vladalo nevidjeno interesovanje. Bilo je tu svega: od postera i šolja, knjiga i igračkica do izvanredne ideje Bojane Ilić, učenice VIII-3 razreda, koja je napravila davno

zaboravljene kolačiće koji su i mnogo više od toga – lecederska srca, da bi vašar bio zaista vašar, kako to tradicija nalaže!

I, kako kažu, sve što je lepo, kratko traje. Poslednjeg dana, u medjusmeni u školskom dvorištu



očekivani „šlag na tortu“ – izložba kućnih ljubimaca. Nakon šestog časa učenici su doneli svoje kućne ljubimce na izložbu. Oni koji su se opredelili da dovedu odrasle i krupnije rasne pse, došli su u pratnji roditelja, dok su se još od jutra kojekude mogli videti i kavezi sa pristiglim golubom iz nedalekog Malog Bavaništa ili hrčkom ili maleckom kornjačom.

Ipak, zvanični deo izložbe, za koju se opravdano može reći da je bila odlično organizovana, otpočeo je kada je pred žirijem prodefilovala povorka pasa po kategorijama, i



pokazana sva lepota zečeva, kornjača, kumrija, hrčaka, morskih prasića ... Kako je žiri ocenio, a publika zdušnim aplauzom podržala, svi su bili pobednici, uručene su skromne nagradice, a simbolično, u znaku dečje radosti,



dobrote i slobode, kao tačka na Dečju nedelju, pušten je golub iz kaveza koji se vinuo u nebo i vratio kući.